1-3. sorulari agagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagidaki tabloda, bir marketin soguk hava deposunda
bulunan dért ¢cesit meyveden kacar kilogram oldugu ve
bu meyvelerin gunluk satis miktarlari gésterilmistir.

Depoda Gunluk
bulunan (kg) | satilan (kg)
Elma 300 30
Armut 160 20
Portakal 225 25
Mandalina 112 16

1. Kaginci giin sonunda, depoda kalan elma miktar
satilan armut miktarina esit olur?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

2. 5. gin sonunda, depoda bu dért meyveden toplam
kac¢ kg kalir?

A) 336 B)342 C)348 D)354 E) 360

3. Depoda 64 kg mandalinanin kaldigi glin sonunda,
kac kg portakal kalir?

A) 75 B) 100 C)125 D)150 E) 175



4-6. sorular asagidaki bilgilere gére

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. 5. En az sayida kibrit ¢opi kullanilarak yazilabilecek,

rakamlari birbirinden farkh dért basamakl en kiiciik
dogal sayinin rakamlarn toplami kagtir?

Bir birim uzunlugundaki kibrit ¢épleri kullanilarak dogal
sayllar yazilacaktir. Bu sayilardaki rakamlarin bigim ve

boyutlari agagida verilen sekilde olacaktir. A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

Her rakami yazmak i¢in kullanilan kibrit ¢épu sayisi, o
rakamin altinda parantez iginde verilmistir.

Ornek:

2012 sayisini yazmak icin 5+6+2+5 =18 kibrit ¢copi

kullanmak gerekir. 6. 10 kibrit ¢opii kullanilarak yazilabilecek, rakamlari
birbirinden farkli iic basamakii en biiyiik dogal
sayinin rakamlan toplami kagtir?

A) 9 B) 10 C) 1 D) 12 E) 13
. 1223334444 sayisini yazmak icin kag¢ kibrit ¢opii
kullanmak gerekir?

A) 43 B) 45 C) 47 D) 49 E) 51



7-9. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagida, bir trafik i1sik sistemi gosterilmistir. Bu sistem
calistirildiginda énce en Ustte bulunan kirmizi 1sik 45
saniye, daha sonra sari 1sik 15 saniye ve ardindan en
altta bulunan yesil 1sik 75 saniye siresince yaniyor.
Yesil 1siktan sonra sari 151k tekrar 15 saniye yaniyor ve
sistem bir dénglsini tamamliyor. Bu sistem, dénguler
arasinda zaman kaybi1 yagsanmadan ¢alismaya devam
ediyor.

Bu sistemde, yanan lambalarin tizerinde kag saniye
sonra s6necegdi yazmaktadir.

Ornek:

Yandaki sekle gore,
sistemde sari 151k
yanmaktadir ve sari
ISIgin sénmesine
10 saniyelik bir
sire vardir.
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7. Bu sistemde sari isik yaniyorsa sistemin galismaya

baslamasindan itibaren gegen siire asagidakilerden
hangisi olamaz?
A) 140 saniye

B) 200 saniye C) 250 saniye

D) 290 saniye E) 350 saniye
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Yukandaki gorinim ikinci dongii icinde olduguna
gore, sistem kac saniye once calismaya baslamistir?

A) 145 B)150 C)160 D) 165 E) 180
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Yukaridaki gériiniimden 120 saniye sonra yeni gorii-
niim asagidakilerden hangisi olur?
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